

香港文匯報訊(記者 凡文、倪夢璟)內地戲院自7月20日陸續有條件開放營業，一個月來，全國票房超過人民幣10.1億元(人民幣，下同)。截至8月21日，管虎導演的戰爭片《八佰》票房(包括點映和預售)突破3億大關，作為影院放寬限流措施後的首部華語大片，就像給中國電影的一劑強心針！



《八佰》激戰連場，熱血戰士寸步不退。



黃曉明的精彩演出，也為影片增添了亮點。

# 內地影院復工「滿月」票房逾10億 《八佰》票房破3億 領頭提振

據中國電影專資辦數據顯示，截至8月20日，也是內地影院復工「滿月」的日子，中國全國電影票房已超10.1億元，觀影人次超3,300萬。而根據票房數據統計App燈塔專業版顯示，截至8月18日，內地復工影院數量達9,022家，復工率83.4%。單日票房從復工最初的百萬元上升至千萬元級別。

## 《八佰》點映票房超《女兒國》

《八佰》昨日正式上映，影片講述了1937年淞滬會戰期間，四行倉庫的國民革命軍士兵抵禦日軍4天4夜的英勇事跡，是亞洲首部全程採用IMAX攝影機拍攝的影片，這部戲成為戲院復工以來的首部國產電影大片，備受關注。該片8月14日在部分影院開映點映和預售，據燈塔專業版數據顯示，截至8月21日，電影《八佰》票房突破3億元大關，觀影人次達761萬，也是電影院復工以來首部票房破3億元的電影。8月20日上午該片點映票房已破1.8億元，超過了《西遊記女兒國》1.79億元的點映票房，創造中國電影市場點映票房最高紀錄。

## 黃曉明挑戰4頁劇本獨白

演出《八佰》的演員有歐豪、杜淳、黃志忠、張俊一、張承、王千源、姜武、張譯、張宥浩、魏晨、李晨、余皚磊、俞灝明、鄭愷等出演。黃曉明在裏面飾演特派員一角，昨日也於微博留言宣傳，並抒發演出感受。他表示：「很多看過《八佰》的朋友都來問我為什麼會接這個角色？因為我是個演員，我很喜歡突破自己的感覺，對於我來說『他』是一個新的挑戰，拿到這場2分鐘戲4頁紙劇本獨白的角色後，我揣摩了很久，和導演討論了很多，還給自己做了很多造型上的設計，包括給自己『加戲』。希望大家能喜歡《八佰》，中國電影加油！」

另外，內地首部海外維和戰地紀實電影《藍色防線》宣布定檔9月18日，同時發布「和平出征」版定檔海報與預告。據介紹，本片歷經5年跟蹤拍攝，與維和部隊的戰士們並肩前行，深入槍林彈雨的生死戰場，真實

展現了中國赴南蘇丹維和步兵營全體官兵在執行維和任務期間保護當地難民營安全的故事。

## 首部維和部隊紀實電影定檔

據資料顯示，電影所記錄的這支步兵營的官兵基本都來自中國人民解放軍「楊根思部隊」，這是一支從抗日戰爭、解放戰爭以及抗美援朝時期就立下赫赫戰功的英雄部隊。該步兵營在南蘇丹執行為期一年的維和任務以來，完成9次長途巡邏、52次武裝護衛和8次應急處理突發事件任務，並擔負聯合國營區內外巡邏、平民保護區安全警戒等職能。



戰士警裝待發誓死守衛四行倉庫。



「和平出征」版定檔海報發布。



廚房黑板上畫有一家三口，應代表黎明現時生活狀況。

## 黎明新歌化身顧家暖男

香港文匯報訊(記者 阿祖、李思穎)黎明於6月推出新歌《顧家》後，昨日於社交平台分享另一首新歌MV《存入愛》。今次MV內他同樣沒舞台沒角色扮演，以真實慈父身份，穿上圍裙細意為愛女炮製熊仔三文治，即使太太及女兒未有出現在鏡頭之前，但在黎明廚房中的黑板上，畫有小屋和一家三口，正正是黎明現時的生活寫照。

雖然黎明成了住家男人，拿著雞蛋沉思，下廚時趕忙去關火，但MV中他依然那麼有型靚佬，粉絲們立即紛紛留言，讚他兩首歌都有住家男人感覺，歌曲充滿幸福感，配上他溫柔演繹好令人感動。

另外，莫文蔚(Karen)年度音樂計劃The X Project的第十首《Let the Future In》完整版MV，在長達7個月的後製期，昨日終於正式公布！MV中Karen戴上既酷又俏皮的貓耳朵，化身魅惑貓女，秀出她過人的古箏演奏功力，而她一手創造的虛擬人物「莫貓寶貝」隆重登場，正式與大家見面！

此外，疫情當前難出國旅遊，洪卓立(Ken)希望透過新歌《我們都想旅行》為未能出門暢遊的朋友「止癮」。他說：「疫情好轉之前，我哋要好好照顧自己嘅心靈健康，提醒自己快樂，期待下一次旅程，希望每年都有時間去唔同地方，可能好近地方嘅旅行都已經達到我哋首歌嘅效果，影吓相、吃好東西，其實最重要係又足電返來繼續工作。」



莫文蔚化身魅惑貓女，野性又美麗。



伍佰下周演唱會被迫延期。

## 伍佰溜冰摔傷 腳踝骨折

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣歌手伍佰今年出道滿30年，原定於下周五舉行「今夜伍佰9」演唱會，但昨日傳出他因溜冰出意外左腳腳踝骨折，致下周的演唱會被迫延期的消息。

有指熱愛運動的伍佰在疫情下，仍維持每天游泳、溜冰、跑步等運動來鍛煉身體，可是他日前在溜冰時摔傷，遭人連環追撞，伍佰的腳被壓住，卡在溜冰鞋裏造成腳掌整個扭曲，左腳腳踝骨折、韌帶斷裂，必須開刀把鋼板取去後再打石膏，至少需要3個月以上的恢復期。伍佰依照醫生的指示先將腳傷養好，目前他已開完刀，專心休養身體，只好把演唱會延期，待腳傷痊癒後再擇期舉辦，屆時已購票的觀眾仍可持原票券入場。

## 張晉武功高強可入男團

香港文匯報訊(記者 阿祖)張晉龍虎武師出身，武術了得，過去多部電影的動作演出皆獲讚賞，更憑《一代宗師》奪得金像獎最佳男配角，武者形象深入人心。但原來張晉亦擅長跳舞，昨日他於社交平台分享一段跳舞短片，他先Chok樣擺出跳舞姿勢，隨之隔空跟男團進行「神同步」比拚，舞姿融入節拍當中，每個舞步均勁度十足，令網民為之讚嘆，說他也可以當「舞者」，更問他到底是練武出身的還是練舞出身的，有網民還着他：「演什麼戲，男團出道就完事了！」



張晉(左)隔空跟男團進行「神同步」。



海報中，PENTAGON西裝Look示人。

## PENTAGON辦網上見面會

香港文匯報訊(記者 凡文)全球多地新冠疫情反覆，為了減少傳播風險，不少歌手藝人轉戰網上形式會粉絲，韓國男團PENTAGON也將於下月6日舉行網上粉絲見面會「PENTAGON ON AIR」。「PENTAGON ON AIR」意味着不僅要向粉絲展示PENTAGON的ON AIR瞬間，並且展示直到目前為止尚未展現過的PENTAGON的每一個瞬間。而在公開了的海報裏，PENTAGON皆穿着黑色西裝示人，展現紳士迷人一面。



林凱恩近日(前中)跟好姐妹快樂慶生。網上圖片

## 林凱恩偕好姐妹慶生

香港文匯報訊(記者 李思穎)林凱恩和富豪女郭嘉文在2015年參選同屆港姐結成好姐妹，本月17日是凱恩的28歲生日，兩姐妹先相約共聚，之後再到五星級酒店跟江嘉敏和鄺潔楹一起慶祝。林凱恩和江嘉敏因拍攝劇集

《食腦喪B》而成為好友，昨日凌晨壽星女在社交平台放片，她們在五星級酒店開房慶生。負責揸機的鄺潔楹先與第一次見面的郭嘉文打招呼，之後躲在梳化後的江嘉敏彈出來，為壽星女帶來驚喜。江嘉敏更風騷稱林凱恩是小男友。

其後，林凱恩再發放生日的慶祝相，留言：「希望身邊的你們能多感受世間美好和有趣的事，少點去糾結和懷疑感情這回事。喜歡，就是單純的喜歡，把簡單的事變得複雜是人們的內心小劇場作祟，還是想滿足自己的幻想？我愛她們，就是要她們每一位都開開心的走自己的路。而我也享受被她們愛着，每個女孩也有她們吸引的地方，知性郭嘉文、溫柔鄺潔楹、率真江嘉敏。在我眼中她們好，她們就好，就這樣。」

另外，諸葛紫岐(Marie)前日踏入37歲生日，過往生日多是在外地度過的Marie，今年因疫情關係留港一家四口甜蜜慶祝，老公薛嘉麟(Ernie)連同兩個囡囡為她舉行了一個童話式的生日派對。

談到生日願望，Marie謂：「希望自己、家人、朋友個個都身體健康、幸福快樂，疫情盡快過去，大家都回復正常的生活！」

## 李居明破解36位明星名人運程

香港文匯報訊 新冠疫情未見平息，各行各業備受打擊，演藝界也不例外，開戲無望，從業員多感前路茫茫，有見及此，玄學大師李居明破例開辦一個網授課程，以36位明星名人未來三年的生運程作例證，卜算破解密碼。

李居明表示：「未來三年是個關鍵，不想朋友們因前景迷惘而消沉，限聚令又不能直接開解，認出網上開班呢個新嘗試，開展視像講座，今次是試金石，視乎各方反應，若試行成功，今後會致力發展網上平台，推廣影視劇。」

出外以策安全，他又預測農曆9月會有股災。

查詢聯絡：support@likuiming.com



李居明(右)在團中有極多好友，包括薛家燕及林盛斌。